

“顺丰速运”进驻库尔勒梨城机场 打造空地联动物流服务体系

本报库尔勒11月4日讯 (记者 廖军)3日,巴州首个进驻机场的快递营业网点——库尔勒梨城机场顺丰营业店在T2航站楼正式运营。这标志着巴州顺丰速运与库尔勒梨城机场达成深度战略合作,双方将依托资源互补优势,共同打造“空地联动、无缝衔接”的现代化物流服务体系,为旅客出行和区域物流发展注入新动能。

此次合作是新疆顺丰速运有限公司与新疆机场(集团)有限责任公司库尔勒管理分公司,为破解旅客出行中行李携带不便、特产邮寄繁琐、临时寄存困难等痛点,整合推出的“行李打包+行李寄存+行李寄递+失物招领”一体化服务。

“真的很方便，我接下来的旅程将会很轻松。”游客杨骐鸣寄完行李后高兴地说，他是来

新疆旅游的,下一站要到乌鲁木齐市,“旅游最麻烦的就是要携带很多行李,现在在机场就可以通过顺丰把行李直接寄到我在乌鲁木齐预定的酒店。”

“机场枢纽的区位优势与顺丰的物流网络深度融合,将实现‘1+1>2’的服务效能。”新疆顺丰速运有限公司巴州片区总经理任国锋介绍,营业店依托梨城机场完善的枢纽设施与服务生态,

不仅提供“即时响应、全程可控”的特色服务,还引入数字化服务系统,旅客通过手机即可完成下单、查询等全流程操作,真正实现“轻装出行、好物速达”。

巴州邮政管理局党组书记、副局长张伟峰说，邮政管理部门将持续支持物流企业与交通枢纽深化合作，推动构建更加便捷、高效、多元的物流服务网络，为巴州经济社会高质量发展提供

供坚实的物流保障

新疆机场(集团)有限责任公司库尔勒管理分公司总经理冯锐表示,此次引入顺丰速运填补了机场快递服务的空白。未来,双方将进一步深化合作,探索航空货运与快递服务的创新融合路径,让“空地联动”的物流优势转化为便民利民的实际成效,促进区域文旅产业发展和商品流通。

校社联动解锁“科学护眼”新技能



11月3日,在巴州疾病预防控制中心近视筛查配镜中心,工作人员为学生开展视力筛查和生物测量检查。通讯员 席燕 摄

本报库尔勒11月4日讯 (记者 盛雪 通讯员 席燕) 为科学防控小学生近视,守护学生视力健康,3日,库尔勒市第二小学联合萨依巴格街道梨香园社区、巴州疾病预防控制中心,开展“科学护眼·明亮未来”近视预防专项活动,将专业视力保护知识与服务送到学生身边。

活动中,巴川疾控中心公
共卫生科专家以专题讲座结合

互动演示的形式,向该校学生讲解近视形成的原因及日常用眼误区,重点示范眼保健操正确穴位按压方法。专家还为学生普及了“20—20—20”护眼法则,即每用眼20分钟,远眺20英尺(约6米)外目标20秒。同时针对课间活动安排、读写姿势规范、电子产品使用时长等提出具体建议,引导学生养成良好用眼习惯。

学生进行视力筛查，并发放近视预防宣传手册200余份，普及了近视预防知识。

此次启动提升了学生对近视防控的认知水平和实践能力。下一步,该校将持续联合专业机构,把视力保护工作融入日常教学管理,通过定期视力筛查、主题班会等形式,构建“学校—家庭—专业机构”协同护眼体系,为学生视力健康保驾护航。

平凉市中医医院中医治疗慢性病义诊活动

早识别早救治 坚强身心健康成长

卒中日”。当天，库尔勒市医共体第一人民医院院区神经内科以“尽早识别，立刻就医”年度主题，开展义诊与健康宣教活动，以专业医疗服务结合科普宣讲的形式，向广大群众传递权威卒中防治知识，筑牢群众脑心健康防线。

活动现场,院神经内科资深专家团队为群众逐一提供病情分析、健康答疑、卒中风险评估及个体化康复指导;党

“用心服务,用爱沟通”理念,为群众免费测量血压、发放健康宣教手册,并结合手册内容向广大群众倡导戒烟限酒、合理膳食、体重管理等健康生活方式,从源头普及卒中预防知识,彰显人文关怀。

当日下午，院神经内科医护团队延伸服务阵地，组建专业力量走进社区举办脑卒中健康讲座，切实扩大健康宣教覆盖范围。

卒中高危人群的筛查，卒中识别、早救治”是改善预后的关键。本次活动以义诊结合宣教的形式，既为群众提供面对面医疗服务，更将“时间就是大脑，时间就是生命”的救治理念深植人心，有效提升了群众卒中防治意识。下一步，库尔勒市医共体第一人民医院院区将坚守公益初心，开展多样化健康宣教活动，以专业服务降低本地地区卒中发病率、致残及死亡率，守护梨城百姓身心健康。

（文图/王伟瑶）



10月29日,库尔勒市医共体第一人民医院院区神经内科开展义诊与健康宣教活动 筑牢群众脑心健康防线